
PREZIOSO PŘÍVÁŽÍ CENNÉ KOVY Z MČR V OSTRAVĚ!
4.-5. května 2019

Září znamená pro holky z PREZIOSA jak začátek nového školního roku, tak začátek přípravy  na novou mažoretkovou soutěžní sezónu! Trenérky jako vždy nezklamaly a vymyslely holkám spoustu kreativních a zajímavých sestav, s kterými se děvčata probojovala přes kvalifikační kolo v  Chotěboři, semifinále ve Stochově až na MČR v Ostravě!

První soutěžní den se v ostravské hale Karolina mažoretky z PREZIOSA předvedly hned ve třech startech: 
Miniformace BATON juniorky se sestavou “Plameňáci”! Svými latinsko-americkými rytmy si děvčata dotančila pro úžasnou stříbrnou medaili!
Pódio BATON kadetky a jejich vyprávění “O Perníkové chaloupce” zpracované do hravé a nápadité choreografie oslnilo porotu a děvčata si z Ostravy tak neodvezla jen perníčky, ale i zlatou medaili!
Posledním sobotním startem PREZIOSA byla pódiová sestava na motivy slavného románu Lva Nilojaviče Tolstého “Anna Karenina” v podání seniorek. Jejich výkon porota ocenila také kovem nejcennějším, zlatem! 

V neděli probíhala soutěž sólových vystoupení s hůlkou, kde mělo PREZIOSO zastoupení ve všech věkových kategoriích. Za kadetky se poprvé v sólové disciplíně představila Alžběta Bolinová, která se svou hravou sestavou “Motýlek” vybojovala úžasné 4. místo! V juniorkách pak další sólový debut v podání Anny Kadlecové na rytmy hitu “This is me” z muzikálu The Greatest Showman ukořistil krásné 5. místo! Ostřílenější sólistka Anežka Bolinová, která se letos posunula do seniorkovské kategorie, oslnila porotu svou sestavou “Souhvězdí” a z Ostravy si odvezla 8. místo! 

[bookmark: _GoBack]Konkurence byla letos opravdu obrovská, nicméně dívky z  PREZIOSA si vybojovaly postup na Mistrovství Evropy v chorvatské Crikvenici a na Mistrovství světa v Praze! 

MČR v disciplíně POMS proběhne 18.-19. května v Náchodě. Držte holkám palce a sledujte jejich vystoupení online na internetové adrese www.vysilamezive.cz. Videa z Ostravy jsou ke shlédnutí na týmovém kanále na youtube. 
Dále PREZIOSO dává na vědomí, že v červnu bude nabírat nové členky od 5 let! Pro více informací prosím kontaktujte trenérky na emailu preziososokolblatna@seznam.cz, nebo facebookové či instagramové adrese PREZIOSO Blatná.

 




